

大奥通讯商城、不夜城内10多家商铺涉嫌销售假手机 长期用假冒“三星”堪比捏手雷

一周投诉 聚焦

“我发短信，别人收到全是问号，新团的三星 i9001 是不是假货啊？”“推荐同事上易迅，竟然疑似买到高仿三星内存条！”近来，微博上关于假冒三星手机及其配件的投诉陡增。作为在中国市场占有率排前几位的热门品牌，目前三星手机已成为继苹果之后被假冒和仿冒最多的手机品牌。

专家提醒：长时间用假冒三星手机堪比捏手雷！

利润高 商家铤而走险

假“三星”在沪并不鲜见。日前，闸北工商根据三星公司的投诉，执法检查了天目西路上的大奥通讯商城、不夜城手机市场内的10多家涉嫌售假商铺，结果发现1000余件假冒三星手机电池、充电器、数据线、机壳等配件。从被查获的假货质量看，明显做工粗糙，连产品说明书都印刷模糊；更要命的是，检测下来假冒电池的电容性，明显达不到国家标准要求，安全性无法保障。

据悉，仅三星方面每年都会收到数千件消费者对假冒和仿冒“三星”的投诉，有些消费者甚至以正品的价格买到了假货或仿货。涉假商家承认，由于三星在沪品牌认知度较高，且假冒“三星”的利润空间又高，所以他们不惜铤而走险做起零售或批发假“三星”的生意。

性能差 可能发生爆炸

假冒“三星”哪里来？数据显示，三星方面每年配合各地工商、质检、公安等部门打假维权上百次，查获各类假冒“三星”数以万计，货值可达数千万元。从最近几年的打假记

录看，这些假冒伪劣的手机及配件产品，主要来源于广东深圳地区的不法组装工厂。

更令人咋舌的是，如今假冒“三星”已形成规模日益庞大的“一条龙”。全国范围内，从制假工厂、窝点，到仓储仓库及批发零售商，直至终端销售市场，制假及售假者分工明确。在生产上，既有专门从事配套产品生产的工厂，也有进行整合生产的工厂；既有专业从事零配件生产的工厂，也有专业从事印刷包装及标识制作的工厂。在销售上，有的以地区形态，有的以家庭形态，有的

以团伙甚至个人形态。

专家指出，在原材料、零配件、包装等方面，假冒和仿冒手机与正品差别巨大。特别是电容性能指标无法达到国家标准，使用过程中会出现经常性的死机、黑屏等使用故障；而在安全系数上，假冒机不仅电磁辐射超标惊人，长时间通话更可能发生过热甚至爆炸等严重后果。

【消费提醒】

■ 看外观 假货或仿货机做工粗糙，说明书及外包装往往印刷模糊，标识不规范，尤其说明书纸张明显质量低劣

■ 细拼读 正规三星手机商标字母为“SAMSUNG”“Anycall”；而仿冒“三星”多为“SVMSUNG”“SAMSUNG”“Anycoll”“Anycell”等

■ 比价格 假冒“三星”多以花样翻新或团购等名目，以较低价格诱人
本报记者 胡晓晶



桃源泛舟赏花

连日来，申城天气晴好，浦东南汇万亩桃花陆续开放，桃源内油菜花与桃花融为一体，为游客泛着小舟赏花，别有一番情趣
肖健 摄影报道

清明客流超春运 为何不见买票难

高铁、公路公交化发车基本能满足长三角出行需要

清明小长假刚刚过去，继昨天铁路、公路迎来返程高峰后，今天依然有一些返程旅客踏上归途。回顾这个小长假，客流汹涌的程度令人咋舌：铁路、公路单日客流量均超过春运最高峰，但却很少听到旅客抱怨“买票难”。这其中的原因最主要是清明客流和春运客流的组成不太一样。

据统计，4月1日至4日，上海铁路局清明小长假发送旅客累计将超过520万人。昨天是小长假最后一天，上海铁路局也再次迎来高客流，全天发送客流超过140万人，加开临客也达到48列。上海三大火车站4月2日发送旅客超过30万人次，比春运时最多单日发送约26万人次还要多。

记者从长途南站了解到，4月1日-4日，长途南站共发送班次4807班，发送旅客15万人次，创清明小长假客流新高。其中，4月2日发送班次达到了1336班，发送旅客4.75万人次，不但创了南站建站6年多来清明小长假单日客流新高，而且比今年春运的客流最高峰还高出6000人次。

长途总站方面，清明小长假期间班车实载率高达85%以上，4月2日单日发送超过5.5万人次的客流也

刷新了清明小长假历史新纪录。

这次清明小长假期间客流虽大，但几乎很少听到旅客抱怨买票难。有关部门解释道，春运时客流多集中在在贵州、东北、西北等长途地区，长途地区往往是运能最缺乏的，车票因此难买；而清明小长假客流多集中在长三角地区，比如铁路客流主要集中在上海、南京、杭州、合肥、蚌埠等地区，公路则集中在宁波、苏州、南通、乌镇、西塘、杭州、普陀、黄山、婺源等方向，这些方向因沪宁、沪杭高铁的开通和公路公交化发车的布局，运能本来就很大，再加上开行临客，基本上能满足旅客的出行需要，即便买不到坐票，买一张站票，一两个小时甚至半小时之内就能到达，因此旅客也就少有抱怨买票难的了。本报记者 金志刚

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	4月4日	涨跌
道琼斯	13074.75	-124.80

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100 美元	630.35 元
100 欧元	828.50 元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1622.39 美元/盎司	-0.77
原油	102.05 美元/桶	+0.58

(数据截止时间:上午10时30分)

周末一起去看“樱花雨”

本报讯(记者 沈敏岚)盛放的樱花固然美，而最美的还是随风飘落的“樱花雨”，如雪花漫天飞舞般的清高、纯洁、浪漫。上海植物园专家推荐，这个周末，上海就将迎来樱花雨美景。

俗话说：“樱花七日”，是说樱

花花期之短。目前开花的为中花期的樱花，主要为东京樱花“染井吉野”、日本早樱等品种，它们从开放到完全凋谢，整个花期一般可持续7-10天。4月上旬欣赏中花期樱花。其后，晚樱将接过接力棒，盛花期将在4月中旬。

F1中国大奖赛期间设观众专线

本报讯 2012年F1中国大奖赛将于4月13日至15日在上海国际赛车场举行。为方便观众前往赛场观看比赛，4月14日、15日二天赛事期间组委会将安排1条观众专线，由漕溪路公交枢纽站至上海国际赛车场8号停车场。现将有关乘坐观众专线车事项告示如下：

发车点 漕溪路公交枢纽站，徐汇区漕溪路93号边门(公交718、764路下车站)

乘坐方式 观众专线车采取购票乘坐方式，票价为每人每次往返50元。观众在发车点购买当日车票后乘车前往赛场，返程时凭票上车，坐满发车

发车时间

漕溪路枢纽站至上海国际赛车场
4月14日 9:00—12:00
4月15日 9:00—12:00
上海国际赛车场至漕溪路枢纽站
4月14日 16:00—赛事结束一小时
4月15日 16:00—赛事结束一小时

“高姐”换上“清新装”

本报讯(记者 金志刚 通讯员 陆应果)紫罗兰衬衫，外搭简洁的乳白色羊毛衫，紫色的绢丝围巾，再配上带格子的灰色裤子和崭新的黑皮鞋——清明小长假期间，沪宁城际高铁的“高姐”换上了上述新装，被旅客称为“小清新”。上海铁路局昨

天透露，为沪宁高铁服务的南京客运段400余名高铁乘务员都已换上新装。根据最新的着装规定，今后每周一至周五，法定节假日除外，高铁女乘务员统一穿着正装，逢周六、周日双休日和法定节假日则穿着“清新装”。



上海名牌

上海市3.15维权银质奖杯

上海市守合同重信用企业

曹家渡家具

携18年诚信 怀18年感恩

更多商品请点击 WWW.shcjdjj.com

店庆让利活动正式启航

总面积 38800 平方米

感恩 盛惠

上海曹家渡家具商城

买就送 详情见商城海报

时间:2012年4月6日-8日

总店:长宁路121号(1-8楼) 售后电话:62401665 招商热线:62267295